



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
CONSILIUL LOCAL CORBU
Nr. 77/09.01.2020

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 06.01. 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Corbu, convocată prin Dispoziția primarului nr 1./2020.

La lucrările ședinței participă: Cristinoi Gheorghe , Zbanca Raucescu Cozan Ilie Loredan , Kristea Csaba , Spaciu Sebastian , Crusitu Catalin Mihai , Barbos Lucian.
Lipsește – Teslovan Andrei a demisionat și Filimon Ecaterina.

D-l secretar Cristinoi Ioan Stefan face prezența consilierilor prin semnarea pontajului.

DL. Kristea Csaba – președintă de ședință propune următoarea ordinea de zi :

- I . Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 12.12.2019 ;
- II. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 18.12.2019 ;
- III. Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din 23.12.2019 ;
- IV. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Teslovan Andrei Emilian :

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

- V. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul anilor precedenți al bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare și deficitului secțiunii de funcționare a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii la sfârșitul anului 2019;

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

- VI. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție pe anul 2019 și utilizarea excedentului bugetului comunei Corbu în cursul anului 2020 ;

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

- VII. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază în anul 2020 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „ Administrație” din aparatul de specialitate al primarului comunei Corbu și serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Corbu .

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitatea celor prezenți .

La punctul unu , doi ,trei se prezintă spre aprobare Consiliului Local - procesul verbal al ședinței ordinare din 12.12.2019 , procesul verbal al ședinței extraordinare din 18.12.2019 și procesului verbal al ședinței de îndată din 23.12.2019 ; Nu sunt discuții . , Acestea nu au fost contestate și au fost aprobaet în unanimitate de voturi.

La punctul patru primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Teslovan Andrei Emilian . Nu sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu șase voturi pentru , Hotărârea nr. 1/ 2020- privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Teslovan Andrei Emilian .

La punctul cinci primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul anilor precedenți al bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare și deficitului secțiunii de funcționare a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii la sfârșitul anului 2019 . Nu sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu șase voturi pentru , Hotărârea nr. 2/ 2020- privind acoperirea definitivă din excedentul anilor precedenți al bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare și deficitului secțiunii de funcționare a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii la sfârșitul anului 2019;

La punctul șase primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție pe anul 2019 și utilizarea excedentului bugetului comunei Corbu în cursul anului 2020 . Nu sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu șase voturi pentru , Hotărârea nr. 3/ 2020- privind aprobarea contului de execuție pe anul 2019 și utilizarea excedentului bugetului comunei Corbu în cursul anului 2020 .

La punctul șapte primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază în anul 2020 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „ Administrație” din aparatul de specialiate al primarului comunei Corbu și serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Corbu . Nu sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu șase voturi pentru , Hotărârea nr. 4/ 2020- de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază în anul 2020 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „ Administrație” din aparatul de specialiate al primarului comunei Corbu și serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Corbu .

Nefiind alte probleme se declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
KRISTEA CSABA**



**ÎNTOCMIT- SECRETAR GENERAL,
UAT CORBU**

CRISTINOLIOAN ȘTEFAN